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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas de cuatro
apartados. Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION I
A) TRADUZCA (4 puntos):

Féabula de Esopo: La serpiente, la comadreja y los ratones

4 L) 4

0Q1c Kal YaAf) £V TIVL OIKLQ ERLAYOVTO. 01 08 £vTaD00 PHVES AEL KUTAVIAIGKOUEVOL
o apeotipov, OcV £0sdcavro TV paynv, &EnRecavd. oi 8¢ TovTOVG
Ocacdapevorl a@évrec® Ty npog favtovs paymyv i’ ékeivoug LTpannoay.

NOTAS: (1) oc: conjuncion temporal. (2) €é€necav: aoristo del verbo £&iévau.
(3) agpévreg: participio aoristo de dginut: “abandonando”.

B) MORFOLOGIA Y SINTAXIS (total: 2 puntos)
Comentario morfologico (1 punto) y sintactico (1 punto):

ol 0¢ toUTOVC Oeacdpevol AEévieg TNV TPOC £avTOLG Waynv &m’  ékeivoug

grpammoay.

C) LEXICO (total: 2 puntos):
C.1) Considerando estos dos términos griegos Piog, @iloc:
- Indique dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5 puntos).
- Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).
C.2) Considerando los términos castellanos economia y tauromaquia:
- Indique con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).
- Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego (0,5
puntos).

D) LITERATURA (2 puntos): Edipo Rey de Sofocles.
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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas de cuatro
apartados. Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION 11
A) TRADUZCA (4 puntos):

Isocrates, A Demonico: Elige bien a tu consejero
otav vrgp TAOVY cgovTod péANG?® Tvi cupfovio ypijcdmr, ckoner® npdTov
adc T0D fovTtod SudKkNeev: 6 Yup KaKGG dravonOsic? mepi T@OV oikeimv
000£m0TE KOADS fovievoeTon TPl TOV AALOTPLOV.

Notas gramaticales: (1) sustantiva el pronombre que le sigue “lo de...” (2) péAAng: subjuntivo
+ infinitivo. (3) oxomet: imperativo. (4) dtavonbeic: participio pasivo.

B) MORFOLOGIA Y SINTAXIS (total: 2 puntos)
Comentario morfologico (1 punto) y sintactico (1 punto)

0 yap Kak®¢ dtovonbeig mepi TV oikelwv 000EmOTE KOAMS PovAchoeTon TePl TV

aAroTpiV.

C) LEXICO (total: 2 puntos)
C.1) Considerando estos dos términos griegos péAog, Lovog:
- Indique dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5 puntos).

- Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).

C.2) Considerando los términos castellanos economia y microscopio:

- Indique con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).

- Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego (0,5
puntos).

D) LITERATURA (2 puntos): Argumento de la lliada.
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